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х 4/ “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА. 3. ВЕРЕСНЯ 1927.Сторона 2. Число 106.

чої ради по шіграційному питанню, вільний доступ всім кана- ти робітництва метод кольоні- товий
дійським горожанам до Злучених Держав без ріжниці. де вони яльної війни у власній країні, де панують демократичні фор- вить).

3. Кара на горло впадає на ми. вживає ріжннх засобів 6о-_ Молодий ще король Михай 
скасування фондів для приватних іміграційних агенцій, що тисячі революціонерів без вся- ротьби

____спроваджують імігрантів,. контролювання всіх агенцій у Вели- кого суду, у спосіб лінчування підтримує італійський фашізм лівський
*4 00 1 кій Британії брнтійським урядом ; депорту вання всіх кольоні- та всіляких насильств, що тво

стів. що діставши запомогу, вони протягом року змінили своє рять фашістські ватажки. 1 за|моральну підтримку. Згадаємо сісти: а він кричить ' мамо, я 
заняття. Такої політики буде притримуватися екзекутнва все це. ані вони, ані державний недавню промову Чорчіла до хочу їсти".

уряд не відповідають. Уряд, римських журналістів. Чорчіл В Румунії недорід, пшениця
Дебатуючи далі справу іміграції, навіть такий реакціонер, навпаки, ііісля якихсь жахлн- іаявув про свою прихильність не вродила, посуха-ж бо Кран

meta хл» робочою люду — анюліпь тр« раї* *л тиждень чк Елмер Ролер (Едмонтон) сказав, що наплив імігрантів на за- вих репресій грає комедію до фашізму та запевняв, що і навістила.
і магосюк. четвер і суботу хід весною витворив загальне безробіття. Хоч імігрантів при- втручання наче-б то для тогч в самій Днілій фашізм може Зібралися

9eJeHO для праиі на Фармах- то проте через них старі майнері щоб забезпечити лад та зате .робитися крайнім оборонним Братіяну, Таке-Понеску. Аве 
■ вулиць Іірічлрд і Межі per ар, у Вінніпегу, Мни. в Алберті потратили свої роботи біггіі лінчування, заводить

UKRAINIAN LABOR NEWS навіть там. дити не вніе (а державою пра-капіталізм.
Pruo-d шяа pahUabed иі чееКІу by tВ* Worker* aad Гжлпега РжЬИ*вЩ ■ ■ ■ ...

режу, incorporel*а under the !»»• of уроджені ; медична екзамінація імігрантів в портах їх висілки: 
*1 the «orner of Pritchard

t—rtHlInii. Limited. * yAnt atock
пролєтаріяту. ло, а апетит у него чисто коро- 

V казали йому пер
та постачає йому позичку та ший раз на королівський трон^

протиand МсОпиог Sire* le the City of Wtetipe*. Manual*.A'
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Telephone : 51 465
Tрейде енд Лейбор Конгресу

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

боярс-чіністрн

но- га наступним засобом капіта- реску й поліцай Холєрескі 
ві реакційні закони та ними пдмі Ось чому треба вважати Принесли й короля„Михайла 
вражає не тих. хто винен за ті італійський фашізм базою та Дитинеску.

ЗЛЯКАЛИСЯ ЛІГИ ДЛЯ БОРОТЬБИ З БЕЗРОБІТТЯМ.$1.00Передплата на рік
Одноголосно ухвалено, щоб всі провінціональні екзекути- вчинки, а тих. хто потерпів 

ви натиснули на уряди своїх провінцій, щоб ті приспішили ухва -І. Політика виключно 
лення закону про пенсію на старість. Однак після дебати за- ках великих капіталістів

На троні пелюшки підстели- 
Знищення цього центрально- ли й короля врочисто посади-

.школою світової реакції
Адреса: в р\

і осо- го осередка реакції та капіталі- ли. С їв регент иатріярх о де 
вернено ту резолюцію назад в комісію для додання до неї сира- бливої категорії промисловців стичного нападу є проблема, сную, а преміер Братіяну оту 
ви всекраєвого безробіття та асекурації в разі слабости. В (крицевої та військової) й то 
ієну додатку говориться також, щоб скликати краєву конвеп- м> 

і цію для зорганізований ліги з відділами в кожному місті Кана- тва, селянства та середніх кляу
зи. яка мала-б розвинути діяльність в це му напрямі. Резолю 

; цінна комісія злякалася цего додатку й відкину ла його.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Ave and McGregor 8V, Winnipeg, Man, Canada що мусить дуже цікавити ю, і повів иатріярх промову

такую :процвітає визиск робітниц- пролетаріат всесвіту
Ваше королівське величе-І права гут стосується не ли

5. Лютий націоналізм, імпе ше зо порятунку італійського ство. посуха наш край навісти - 
ріялізм та постійна примарі, пролєтаріяту, але до визволь- ла. врожай наш вбила... Коро-

капіталізмом лю наш великий, не будемо ми
43-ТЯ КОНВЕНЦІЯ КАНАДІЙСЬКОГО 
ТРЕИДС ЕНД ЛЕЙБОР КОНГРЕСУ. Це t більше менше короткий огляд ухвал 43-бї Конвенції війни. Небезпека для 

іТрейдс енд Лейбор Конгресу. Бачимо, що резолюції ці надто ріяту полягає в тому, 
льонльні капіталістам. Коли-ж деяка з них і є назверх кори- методи розповсюджу ніться та 
єною для робітників, то користй з неї все одно робітникам не стають нормальним засобом ! сламн 

[буде, бо так вона її залишиться резолюцією на папері. - боротьби капіталізму її по ин
КанадійськиЯ Тре йде енд Лейбор Конгрес є вірною дити- тих країнах, як то: Еспаніп 

нию американської Гомперсівщини і своєю політикою далекий Польща. Балкан. Литва.

пролєта ;ноі боротьби з
що ці взагалі. Широкі шари всесві 

у мусять об'єднатись під га
мати мамалиги - яка мил ость 
ваша на це?

Мокр-о-о-о! пропищав 
тоненьким голосом король, 
піднявши праву руку

Переглянулися МІЖ собою 
державні достойники, бо не 
зрозуміли мудрості королів
ської.

ВІРНІ НАЙМИТИ АМЕРИКАНСЬКО! ФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ. Геть фашізм'
Геть капіталістичні напади! 
Геть імперіялістичні війни!В Едмонтоні недавно закінчилася 43-тя конвенція Кана- 

дійського Трейде енд Лейбор Конгресу, трейд юнійної органі
зації канадського робітництва, що має своїм завданням обо
роняти справи робітництва на індустріяльному фронті Робіт
ництво гуртується в трейд-юніях з єдиною метою 
ти свою працю перед безмилосердним визиском капіталістів, 
боротися за щоденний кусок насущного хліба. Це перша й ги-1 
лоьна мета таких організацій, як Канадійський Трейде енд 
Лейбор Конгрес.

Але чи він ці завдання виконує? 43-тя конвенція, що не-

навіть від позицій англійського Трейд-Юніон Конгресу Треба мати на увазі, що сві

обороня- і КАРПАТСЬКА УКРАЇНА. ПОРСЕЛ ПРО МІЖНАРОДНЮ ТРЕЙД- 
ЮНІЙНУ ЄДНІСТЬ.

Не уюкро, а сухо, королю 
наш найясніший сказав Бра
тіяну ..Кінець комедії з автономією Карпатської України.

Мокро-о-о-о! 
гнув король пискливо, підняв 
Іии знову руку.

Не вільно, не вільно так 
сказала 

Чуєш.

проти-

1-го липня 1927 року чехо-| Одначе, як же ця “провізо- 
словацький парлямент більші- рія‘ виглядатиме? Тижневик

Наша Земля" пише:
"Реформа ця перетворює

давно закінчилася в Едмонтоні, каже нам, шо ні. Верховоди 
Трейде енд Лейбор Конгресу, вірні служаки лідерів Американ
ської Федерації Праці, провадять цю робітничу трейд-юнійну 

боротьби з ви

Розмова радянського кореспондента з бувшим головою 
Амстердамського Інтернаціоналу Морселом.стю голосів буржуазних парт і и 

у хвалив закон про реформу 
адміністрації. Закон цей, що 
його один із членів навіть уря- Поліція

перечити старшим 
Марія Коцофанешті 
сухо, а не мокро... Посуха 

Мо-о-окро-о-о-о

зиском капіталу, а.*організацію не по шляху 
по шляху співробітництва між робітниками й капіталістами, 
отже по шляху зради робітництва й запродування його капіта-

чехоедовацьку республіку іГ 
чисто поліцейську державу.

й державні урядовці в Парижі відбувся хаотичний 
величезні конгрес Амстердамського Ін- 

до 1 місяця тернаціоналу, на якому його

Як ми писали вже, недавно ти. ідоки не згодяться на ан- запи
глійські пропозиції про реор- тав вже король сердито через 
ганізацію Інтернаціоналу 
триґи, що їх викрито минулого

лові дивої парти схарактеризував, можуть накладати 
як ганебний, скасував ті не- кари (без суду
величкі права, що їх мала Кар- тюрми її до 10.000 корон штра- бувший голова, Порсел, де- тижня, гальмуватимуть справу,

матиме право кожної маскував реакційний провід, проте я сподіваюсь, що ми 
Лейбор Конгресу, Том Мур, в інтервю з кореспондентом едмов- менському договору 1919 р., і хвилини робити ревізії, пере- ІІорсела за це не вибрано го- зможемо це виправити, 
томської буржуазної газети заявив, що шкоду справі Сакка й які було підтверджено консти- глядатн на почті кореспонден- ловою Інтернаціоналу, але ви- Запитання: Чн-ж готові Ан-

цію, поліції-ж і жандармерії і брано Гикса, проти його волі, гліііці боронити свій особли-
Кореспондент радянського вий погляд проти більшости 

пресового агентства (ТАРУ і конгресу і в який спосіб? 
поставив в Парижі Гїорселеві | Відповідь: Це занадто неяс-

ін- плач
Всі переглянулися, нічого не 

розуміючи...
Диктатор! .. Вродився ди

ктатором! Він буде спасите- 
лем великої Румунії . Румун
ський Муесоліні 
иатріярх 
раючи руки.

Тільки тілохранитель коро
лівський. поліцай Холєреску, 
що знав вже всі боки мудро- 
сти короля, посміхаючись, по
казував очима під трон...

Всі глянули... і. . зрозумілії ..
Під троном "було... мокро.

Куркуленко.

ТОМ МУР В ОБОРОНІ ВБИВЦІВ САККА П ВАНЗЕТІ.

Ще перед розпочаттям конвенції президент Трейде енд патська Україна по Сенжер- фу),

Ианзеті найбільше спричинено страйками та -демонстраціями туціею 1920 р. Отже Зак.'рпат 
робітництва по цілому світі. “Якщо ці робітники (Сакко й гя від 
Ианзеті ) підуть на електричне крісло, то це тому, що ріжні на- ! провінцією, 
ції почали протестувати й критикувати уряд Злучених Дер- "малоросиею” 
жав”

говорив 
з вдоволенням запіниш стає звичайною дається право стріляти, коли 

чехословацькою захоче”.
Від нині в Карпатській Укра-

сказав Мур. Чим ця реформа викликана? їй і. замісць краєвого сой му а
Так, неначе-б то уряд Злучених Держав, суддя Теєр. Ту- Вона викликана міжнародньою законодавчими правами, буде відповів 

бернатор Фулер старалися не допустити Гакка й Ианзеті до ситуацією. Чехословацькі бур- краєва рада з 18 членів, 
електричного крісла, але инші країни почали їхню роботу кри- жуазія боїться

декілька запитань, на які той но і залежить цілком від пози
ції німецької делегації в справі 

Запитання: Якої ви думки реорганізації всього Інтерна
ціоналу.

Запитання: Є відомості про 
можливість усунути Англійців

з них
що коли тільки 0 членів буде вибрано, j ПР° майбутній анґльо-радян-

ський комітет єдності! і про за-
того,

ти кувати й тим примусили їх замордувати невинних робітни-Івона не буде слухняною панам На чолі цієї “ради" буде 
ків.' Такий зміст має заява лідера, шо стоїть на чолі робітни- капіталізму (в першу чергу а ти “президент”, що власне її соби, що їх можуть вжити оби 
чої організації. Вже та сама заява каже нам, чого може споді- ; мериканського 
ватисн робітництво від таких лідерів

стоя

від керування Інтернаціоналом.
Якщо це правильно, то якої 
ви думки про цю можливість?

Відповідь: Останнього, часу РОКОВИНИ СЕЛЯНСЬКОГО

дві сторони для пожвавлення 
ДІЯЛЬНОСТІ! комітету?

Відповідь: У справі цій про

ти англійсько- триматиме всю владу у своїх 
го капіталів), то ці “пани” мо- руках. Другими словами, цей 
жать обрізати її територію, "президент" буде не шо инше, 
І чеська буржуазія вирішила як підкарпатський губернатор, 

j "прибрати" до рук Закарпаття, що відповідає тільки перед мі- 
Дарма опозиція

КОНВЕНЦІЯ ЗАЯВИЛАСЯ ЗА СПІВРОБІТНИЧАННЯМ 
ПРАЦІ З КАПІТАЛОМ.

валиться листування між про
відними Органами англійського 
і радянського трейд-юнійного 
руху, а тому тепер- я не можу 
нічого сказати в цій справі.

Запитання: Чи згоджується

СТРАЙКУ В ГАЛИЧИНІ.ми стежили за розвитком Цієї 
тенденції: 
боронити ту лінію, що я її про-

Це примусило менеЩо ж робив та шо ухвалив Трейдс енд Лейбор Конгрес на 
своїй 43-тій конвенції? Багато ухвалив, тільки корисного п - : на неправність нової реформи

вказувала шетром внутрішніх справ.
Та чеська буржуазія викорн 

ухвалив пнти-дневнии Але право тоді хороше,чколи стала "добровільне приєднай

Цього року минає 25 років 
від часу, як в колишній Гали
чині вибухнув

вів у моїй промові на відкритті 
Видно Німці споді-чого, або дуже мало. Наприклад 

тиждень праці по 8 годин на день. Та що з того. Чи сказав І воно захищає буржуазію, а ко- ня" Закарпаття. Комуністична 
він хто й як має іа цим боротися? Ні. І остане та добра ухва- ли воно проти неї. то його мо- партія Чехословаччини, чви-

перший селян 
шо був проте

конгресу
каються забезпечиш за собою"1 І|КНИ стри,ІК'англійська делегація з лінією 

вашої промови на конгресі Ам-І переважну ролю в Інтернаціо- ІТ"Х’ "роїи середіювічних від 
стер датського Інтернаціоналу ? калові. Я певний; шо це не носии в ті” кра|'ні- Селянська 

Відповідь: Англійська делє - було-б корисним для трейд- м.аса- яка складалася і мало зс 
гація звязана з постановами юнійного руху в цілому. ме.іьних і заріоників, визиску-

Запитання: Як відіб’ється за- пана довгими роками дідичами
идиктаторами, рішила 
тестувати проти знущань і ин

чайно, не складе зброї в бо 
Що - ж для Закарпаття ця ре- ротьбі проти цього нового 

форма несе? Численну адміні- кону Але ця боротьба вже 
страцію, хмари урядовців, що йтиме цінними способами і 
цупко будуть тримати край в пиши ми шляхами, 
руках кольоніяльного режімі 
а населення мусить всю цю на

жни просто замовчатила не тільки мертвою резолюцією, але про неї аж до другого 
конгресу цілком забудуть, а там інов> переухвалять

Поступові делегати на конвенції предложили резолюцію, 
шо іасуджувалц '.Балтимор енд Огайо клен” (про співробіт
ництво робітників з капіталістами). Реакційні лідери скочили 
проти неї резолюції, як бики проти червоної плахти 
лили. Ще-б пак. Завдяки тому планові сіенарська іалізниця 
віддалила від праці сотки старих робітників, щоб не платити 
їм пенсії, на яку вони через пару років мали-б вже'право.

за-.

наших трсид-юнпших конгре
сів, що встановляють політику, 
скеровану до якнайшвидшого 
здійснення світової едности 

на трейд-юнійного руху, а тому 
вся делегація підтримує мою 
промову.

Запитання: Які будуть, на 
вашу думку, наслідки конгресу 
Амстердамського Інтернаціо
налу в справі міжнародньої єд- 
ности?

замро-кон про трейд-юні і на стані ан 
г.іійсвкого
XV?

І хоч де .хто roBojHiTb закар 
патським Українцям :

Залишіть всяку надію 
що J приєднання до більшости і

ї пова- треид-юніиного ру
зиску, проти натниліпших пі.;- 

Не послухала тодішніхво.іоч годувати.
Правда, влада заявляє,

ця реформа є для Закарпаття і країнського народу 
“провізоричною", бо, мовляв., таки робітники й се.тнне розі 
край ще до “справжньої" авто- б'ють старі кордони. Перемо 
номн не доріс

Відповідь: Тепер занадто ра 
но говорити про це.

Запитання: Якої 
з приводу недавніх Чемберлей- і вами протестувати і благати 
нових лаяв про англьо-радян- милостині у найяснішого пана

і Відні, але виступила енергій - 
Відповідь: Я вважаю, шо во- j но і всіх поставила перед до

ни типові для несталої консер- ; копаним фактом: аграрним
страйком. Великий вплив на 
вчинок іахідньо українських

носин
своїх парля.мснтарних заступ- 

ви думки ників, то радили тільки сло-все-ж -“СЕНАТ Є СТОРОЖЕМ ПРОТИ ПОЛІТИКИ ТОВІ1И".

Предложено було резолюцію про "реформу сенату" Ліве 
крило внесло поправку про цілковите усунення сенаті, як ін
ституції феодальної. 1 дневі як опарені скочили реакціонери.
Один і них, Вилкінсон, заявив: “Сенат є сторожем проти полі
тики товпи". Таке каже робітничий лідер про сенат, найбюро- 
кратичнішу законодавчу інституцію в країні, в якій засідають 
старі реакційні буржуазні по.іітикери й то не по виборі, але по 
назначенню, про інституцію, проти якої навіть буржуазні лі
беральні круги виступають. Та бо бачимо, шо в обороні се
нату виступив на конвенції ще й сенатор Дж Робертсон.

Як він там опинився, не знаємо, знаємо лише, що він ска- Ми не будемо багато говори- Скрізь і всюди всі реакційні 
зав: "Так довго, як сенат не може бути скасований, то з него 
можна більше користати. не обкидаючи його болотом, але 
предклздаючи слушні аргументи до цего тіла поміркованих 
людей". Порівнайте цю заяву з заявою Тома Мура про проте
сти ріжннх країн в справі Сакка її Ванзеті, а побачите, що оби
два ці типи купалися в одному цебрі. *

i ra буде за ними ські стосунки?

РОЛИ ФАШІЗМУ В МІЖНАРОДНІЙ 
ПОЛІТИЦІ.

Відповідь: Я вважаю, ідо до* j вативноі політики

селян мали страйкові селянські 
рухи,
1902 року на Великій Україні. 
Ця “хлопська зараза'1 переки
нулася через Збруч і загости
ла під селянські стріхи, пори
ваючи сонну масу до чинного
ВИСТУПУ.

ДВА КОРОЛІ І ОБИДВА РУМУНСЬКІ. що пінилися весною

ти про міжнородню політику рухи взиваються фашістськи-
3 погляду антипролетар

ського значіння та захисту к -

>
ми Vфашізму. Вона занадто,відома

і як політика провокації та агре
сивного імперіалізму й. тому 
І завжди утворює загрози війни.

віталізму, це так і є. Але мето-

УГдами, та тими силами і соціаль
ними шарами, що виступають 

І раючи в одну дуду з капіта- і боротьбі, італійський фашізм N ЗА ШО УКРАЇНЦІ ПОПАДА
ЮТЬ ПІД СУД.,4 t; kбратній делегат від АМЕРИКАНСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

ПРАЦІ, ЧИ ВІД ВОЛ СТРІТУ?
Іерновецький воєнний суд 

перевів процес проти вчителя 
Василя Хотинчиину, якого об
винувачували в тім. шо він пі- 
c. іа в меморандум до міністер
ства освіти і прохав, щоби

Ось перед вами два вибраниі j Одного вже бог забрав. Дру- вчителі вчили українських ді- 
(фа- в короні, на румунському тро- того щойно дав. тей в українській мові. Обвину-

Перший так замолоду пару- ваченого по довгих короводах 
бочив. шо на старість йомі ви- звільнено.

Один був дурний, бо розум лізли очі (за муки, за кров ру- ---------------

містами, фашізм засобами дер-. є зразок реакції та приклад, 
жави організував великий про-1 шо має суто особливі харек- 

Братній делегат від Американської Федерації 1 Ірані, То- ! числовий апарат, йому в жер- j терні риси, 
мас МекКвайд, читав свою промову. Ніяк не можна вірити. твГ приніс дрібну та середню Вони полягають ось у чому:
що о написав він самий, або хтось в головнім кватнрі Амери- |буржуазію. Але виробництво 1 Збройний капіталістичний
камської Федерації Праці. Скоріш цю промові написано в 
одному з офісів Вол стріту в Цю Порку. Колизж її написано 
в офісі Американської Фе^-раци Праці, то це тільки подверл- все гіршає 
жує, шо там сидять наймити Вод. стріту. Він потішав конвен- земних
цію тим, що від 1913 року вклади американського капіталу за, що все більш дошкуляє. рилась поза легальними фор- дом . як кажуть
в господарство Канади зросли на 600 процент. Що иншого Фашізм чудово розуміє, що мами та діяннями, з розби
то ворнв представник англійських трейд-юній. Хьщ.сам нічим загине, коли не спроможеться шацькими зграйними нальота- перестарів. вивітрився 
не втік від англійських реакційних трейд-юнійних ііСовіднн- розвязати цю крґзу. Звідси й ми. цофанештах. а другий
ків, то проте в порівнянню до лідерів А.Ф.П. й до самото Мі ра походить ного провокаторська | 2. Жорстокість до ворогів і бачите.
— він скидався на революціонера. Він обороняв генеральний ! політика, fi засобами він нама- до всіх, що боряться проти йо-
страйк в Англії й пнтнував Болдвинів новий проти трейд-юній-, і аеться надбати ті комерційні го, і не тільки до ворогів, а й на величезному носі, поза 
ний закон. виходи, що їх Італія не спромо ;до їх родин, близьких: грабіж- не бачив навіть, пір Його "пре йому

і гласи забезпечити в часі війни, ! ництва, підпали то-що. Ути- красна Мері робила в Коцо- плюне на папір, і долонею ро- ній пять стипендій його імени
ски всякі на тих, кого мають за фанешті, а другий всю своні зітре (ум державний ). в -педагогічних Вищих N чеб-

ІЦо-ж до справи іміграції, то конвенція занила таке ла до гурту держав леремож- антифашістів. навіть, на цілі увагу зосередив на гумовіи В Румунії народ любить ко- них Заведеннях 5 країни. І Іро-
становише: гостра "контроля над іміграцією орієнтальних ро- ців. колективи: підпали сіл. погра- пилці... Покищо ссе молоко, а ролів, на руках носить... Ста- ект розміщення цих стипендій
бітників, аж до повної заборони ; дальша заборона діточої імі- Розгляньмо ширше ту ролю. бування цілих міських кварта- як підросте ссатиме люд- рого носив, бо ноги йому за цими днями затвердить коле- 
грації з енротинців; заборона контрактової праці, хіба вона шо відограє фашізм у світовій лів. Зрештою можна вислови- ську кров і піт. людську кривду відняло, а мо- пя Наркомосвіти. Л

тись, що фашізм добірає про- Два королі — вибранці бож- лодого носить, бо він ще хо-і

\
не має збуту. Можливість внут і напад не тільки репресивними 
рішнього споживання в Італ ї органами держави, але й спеці- 

За бракоіі чужо- яльною організацією
ринків утворилась крі- Іиістською міліцією), що і тво- ні, два "вибрані богом і наро

королі.

іа СТИПЕНДІЇ їм. АКАДЕМИКА 
В. ГНАТЮКА.

по ко- мінських революціонерів, 
як,трупи татар-бі тїарських се 

лин). Другий тільки тоді язи 
Один скупчував свій розум ком белькоче, як їсти хоче 

яким Розумний король
закони підписати, він калмика В. Гнатюка, утворич-

Укрнаука ухвалила вшануна- 
Дадуті ти видатні наукові засліпи а-

ІМІҐРАЦ1ПНЕ ПИТАННЯ НА КОНВЕНЦП.
невважаючи на те, що належ а-

переводиться через канадійське бюро праці; створення дорад- реакції

J

if

■


